
Postup pri implementácii metódy impedančnej terapie pre
investorov.

Intelektuálne   vlastníctvo   Impedančnej   terapie   je   viazané   na   MUDr.   Pavla
Kostku. Efektivitu Impedančnej terapie ako elektrofyziologickej potenciálovej terapie
– elektroliečebnej metódy potvrdila klinická  randomizovaná štúdia trvajúca od roku
2012   do   roku   2018.  Závery   tejto   štúdie   sú   zhrnuté   do   dokumentu   
„Impedančná terapia v rehabilitácii degeneratívnej choroby chrbtice“ a je k
dispozícii   na   stiahnutie   z   webu  www.liecbaplatniciek.sk  v   slovenskom,
českom a anglickom jazyku.

Metóda   Impedančnej   terapie   je   elektroliečebná   metóda,   ktorú   je   možné
umiestniť   do   akéhokoľvek   medicínskeho   zariadenia,   s   merateľným   výsledkom
ozdravenia organizmu nielen na úrovni medzistavcovej platničky.

Impedančnú   terapiu   poskytujeme   v   súčastnosti   na   Slovensku   v   priestoroch
Kliniky impedančnej  terapie s.r.o.,  ktorá  má  svoju pobočku na Trnavskom mýte,  v
priestoroch polikliniky  PROCARE.  Team pracovníkov zdravotníckeho  zariadenia   je
pripravený poskytovať zdravotné služby s aplikáciou Impedančnej terapie.

Sme jediný na svete, kto dokáže poskytovať takýto merateľný výsledok
v  medicíne  akým  je  nárast  objemu medzistavcovej  platničky po  aplikácii
zdravotného úkonu, akým je Impedančná terapia.

V   prípade   záujmu   o   investovanie   do   tohto   medicínskeho   konceptu
Impedančnej terapie kontaktujte MUDr. Pavla Kostku na telefónnom čísle
+421905743554.

V prípade záujmu o zakúpenie práv na aplikovanie metódy Impedančnej terapie
vo   vlastných   alebo   inných   zdravotníckych   zariadeniach   prosím   kontaktujte   našu
exportú spoločnosť Regeneračná medicína Kostka. Kontaktujte riaditeľa exportu Ing.
Eduarda Kučkovského na telefónnom čísle +420702148039.

Mechanizmus exportu je rozdelený  do logických celkov, pričom kompletné
etablovanie tohto medicínskeho postupu je možné započať v novej prevádzke
do 3 mesiacov od podpisu frančízovej zmluvy so spoločnosťou Regeneračná
medicína Kostka.

V prípade záujmu nás kontaktujte na uvedených telefónnych číslach.

S úctou

MUDr. Pavol Kostka

http://www.liecbaplatniciek.sk/

